

# 速度争霸力量称雄

亚运会中国田径亚运值得期待



2018年雅加达亚运会将于8月18日拉开大幕,亚洲将迎来四年一度的体育盛事。作为综合性运动会中的大项之一,将产生48块金牌的田径项目非常受人关注。中国田径队可谓星光熠熠,苏炳添和谢震业、巩立姣和吕会会分别领衔男、女队出征亚运会。

以苏炳添、谢震业和韦永丽为代表的中国速度,将在百米、4×100米接力等项目上接受日本、卡塔尔等国选手的挑战;以巩立姣、吕会会为代表的中国力量,则在女子铅球、女子标枪项目上有傲视群雄的实力。综合来看,中国代表团在田径大项上拔得头筹问题不大,更让人关注的是他们能否在男女100米、4×100米接力等焦点项目上称雄,以及小将们能否有出彩表现。

## 中国速度为领跑亚洲而战

本届雅加达亚运会,中国田径队在百米飞人大战上的争夺或将成为最大看点。上届仁川亚运会,卡塔尔选手费米·奥古诺德以9秒93打破亚洲纪录的成绩夺得男子100米冠军;但如今,中国队的苏炳添和谢震业都具备了争金实力。苏炳添近期已经两度跑出平男子100米亚洲纪录(这一纪录同样由奥古诺德创造)的9秒91;谢震业也有能力跑进10秒大关,值得一提的是,兼项200米的他还在今年5月创造了男子200米20秒16的新全国纪录,世界杯团体赛上又在200米夺冠,状态上佳。

在女子100米和200米项目上,韦永丽均具备争金实力,小将梁小静也值得期待。作为仁川亚运会女子100米冠军,韦永丽在雅加达亚运会该项目上志在卫冕,她目前的个人最好成绩是10秒99;而在200米项目上,韦永丽将接受哈萨克斯坦选手的挑战。

在男女4×100米项目上,中国队作为上届亚运会的冠军,本届将力争卫冕。女子接力优势较为明显,男子接力则将面临日本队的强力挑战。由桐生祥秀、剑桥飞鸟领衔的日本队,虽然临战换人用更年轻的多田修平替换了饭冢翔太,但整体实力有所优化。

## 中国力量女队优势明显

在以投掷为代表的力量项目方面,中国队的优势可谓一骑绝尘。上届亚运会,中国队在女子铅球、女子链球、女子标枪和男子标枪四个项目上均有金牌入账。本届雅加达亚运会,中国女将们依然有着着力拔山兮、傲视群雄的豪气。

名将巩立姣作为卫冕冠军,过去两年一直保持着上佳的状态,在女子铅球项目上展现出强势的统治力。继去年夺得2017年度女子铅球项目的“钻石大奖”后,今年5月的钻石联赛上海站,她以19米99成功实现卫冕;在7月的钻石联赛摩纳哥站,她又以20米31的成绩毫无悬念地再夺金牌。来到亚运赛场,巩立姣只要正常发挥,金牌就是囊中之物。

标枪女将吕会会同样状态出色,在今年钻石联赛上海站比赛中,她以66米85获得冠军,并且打破了上海站的赛会纪录;在7月的钻石联赛伦敦站中,她又以65米54的好成绩夺得冠军。在国际田联的赛场上叱咤风云,来到亚运会的赛场,吕会会要战胜的只有自己。队友刘诗颖将为女子标枪项目夺冠再加一道保险。

在女子链球、女子铁饼方面,中国队依然保有明显优势,罗娜与王峥、陈扬与冯彬将在上述两个项目中共同捍卫中国队的荣誉。

相比之下,中国男队在铅球、标枪和铁饼项目并无优势,但全力一搏打出中国田径队的精气神同样重要。

## 中国小将展现新生势力

作为2020年东京奥运会之前重要的一次“中考”,中国田径队不仅希望在本届亚运会上检验优势项目的水平,同样希望小将能通过雅加达亚运会的历练,快速成长成熟起来,为东京奥运会的“大考”尽快做好准备。

本届亚运会田径小将的表现也值得关注。今年21岁的梁小静虽然是田径队里的“小丫头”,却是年少成名。在2014年南京青奥会上,当时17岁的她加冕百米“女飞人”,一鸣惊人。在今年的亚洲室内田径锦标赛中,她以7秒20获得女子60米冠军,创造了今年亚洲该项目的最好成绩。作为女子100米和4×100米的选手,梁小静在本届亚运会的表现值得期待。

3名22岁小将的表现同样令人期待。许周政在今年上半年百米比赛中连续跑出了10秒21和10秒27的优异成绩,梁劲生在100米和200米的比赛中也实力不俗,而带着天津全运会男子400米冠军头衔的郭钟泽同样后生可畏。

此外,如19岁的李俊霖、20岁的冯志强等年轻选手均是首次踏上亚运会赛场,他们也将在此收获自己的大赛经验和成长。(据新华网)

## 娱乐新闻

### 《面向大海》

讲述真正的中国故事



现实主义题材剧《面向大海》日前正式杀青,预计将在年底推出。

该剧讲述了改革开放四十年过程中,中国人在精神文化和经济发展方面创造的奇迹。剧中的男女主角——魏东晓(王雷饰)和杜芳(刘涛饰)是深圳改革开放的见证人和亲历者,他们凭借坚韧不拔、吃苦耐劳的品质书写出了一部改革开放创业先驱的奋斗史。(据新华网)

### 《中国蓝盔》

用中国担当守护世界和平



电影《中国蓝盔》近日宣布影片将于10月12日上映。该片邀请到徐洪浩、一龙、彭士腾、沈浩、王韬、聂远(特别出演)等众多荧幕硬汉出演,组成一支血性“兄弟连”,给大家呈现维和军人最为热血的一面。(据新华网)

### 《天下第一镖局》

人在镖在为诚信而战



电影《天下第一镖局》昨日宣布8月24日上映。该片讲述的故事发生在清康熙年间,起兵反清的吴三桂死后,其残余势力每况愈下,大将马宝助贵妃陈圆圆等人归隐山林,为保路途平安,马宝不得不借“江湖势力”,杨六安设立的清平镖局被选中担此重任,走镖途中,杨六安一行遭到各路土匪和清兵将领的拦截,经历了多场生死血战,为恪守“人在镖在”的承诺最终九死一生。(据新华网)